

感恩節經課解答卷(新標點和合本)2011/11/24

共同經課-1 申命記第八章七節~十八節

7 因為耶和華—你神領你進入美地，那地有河，有泉，有源，從山谷中流出水來。 8 那地有小麥、大麥、葡萄樹、無花果樹、石榴樹、橄欖樹，和蜜。 9 你在那地不缺食物，一無所缺。那地的石頭是鐵，山內可以挖銅。 10 你吃得飽足，就要稱頌耶和華—你的神，因他將那美地賜給你了。」 11 「你要謹慎，免得忘記耶和華—你的神，不守他的誠命、典章、律例，就是我今日所吩咐你的； 12 恐怕你吃得飽足，建造美好的房屋居住， 13 你的牛羊加多，你的金銀增添，並你所有的全都加增， 14 你就心高氣傲，忘記耶和華—你的神，就是將你從埃及地爲奴之家領出來的， 15 引你經過那大而可怕的曠野，那裡有火蛇、蠍子、乾旱無水之地。他曾爲你使水從堅硬的磐石中流出來， 16 又在曠野將你列祖所不認識的嗎哪賜給你吃，是要苦煉你，試驗你，叫你終久享福； 17 恐怕你心裡說：『這貨財是我力量、我能力得來的。』 18 你要記念耶和華—你的神，因為得貨財的力量是他給你的，爲要堅定他向你列祖起誓所立的約，像今日一樣。

共同經課-2 詩篇六十五篇 (大衛的詩歌，交與伶長。)

1 神啊，錫安的人都等候讚美你；所許的願也要向你償還。 2 聽禱告的主啊，凡有血氣的都要來就你。 3 罪孽勝了我；至於我們的過犯，你都要赦免。 4 你所揀選、使他親近你、住在你院中的，這人便爲有福！我們必因你居所、你聖殿的美福知足了。 5 拯救我們的神啊，你必以威嚴秉公義應允我們；你本是一切地極和海上遠處的人所倚靠的。 6 他既以大能束腰，就用力量安定諸山， 7 使諸海的響聲和其中波浪的響聲，並萬民的喧嘩，都平靜了。 8 住在地極的人因你的神蹟懼怕；你使日出日落之地都歡呼。 9 你眷顧地，降下透雨，使地大得肥美。神的河滿了水；你這樣澆灌了地，好爲人預備五穀。 10 你澆透地的犁溝，潤平犁脊，降甘霖，使地軟和；其中發長的，蒙你賜福。 11 你以恩典爲年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油， 12 滴在曠野的草場上。小山以歡樂束腰； 13 草場以羊群爲衣；谷中也長滿了五穀。這一切都歡呼歌唱。

共同經課-3 哥林多後書九章六節~十五節

6 少種的少收，多種的多收，這話是真的。 7 各人要隨本心所酌定的，不要作難，不要勉強，因爲捐得樂意的人是神所喜愛的。 8 神能將各樣的恩惠多多的加給你們，使你們凡事常常充足，能多行各樣善事。 9 如經上所記：他施捨錢財，調濟貧窮；他的仁義存到永遠。 10 那賜種給撒種的，賜糧給人吃的，必多多加給你們種地的種子，又增添你們仁義的果子； 11 叫你們凡事富足，可以多多施捨，就藉著我們使感謝歸於神。 12 因爲辦這供給的事，不但補聖徒的缺乏，而且叫許多人越發感謝神。 13 他們從這供給的事上得了憑據，知道你們承認基督順服他的福音，多多的捐錢給他們和眾人，便將榮耀歸與神。 14 他們也因神極大的恩賜顯在你們心裡，就切切的想念你們，爲你們祈禱。 15 感謝神，因他有說不盡的恩賜！

共同經課-4 路加福音十七章十一節~十九節

11 耶穌往耶路撒冷去，經過撒馬利亞和加利利。 12 進入一個村子，有十個長大癩瘋的，迎面而來，遠遠的站著， 13 高聲說：耶穌，夫子，可憐我們吧！ 14 耶穌看見，就對他們說：你們去把身體給祭司察看。他們去的時候就潔淨了。 15 內中有一個見自己已經好了，就回來大聲歸榮耀與神， 16 又俯伏在耶穌腳前感謝他；這人是撒馬利亞人。 17 耶穌說：潔淨了的不是十個人嗎？那九個在那裡呢？ 18 除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎？ 19 就對那人說：起來，走吧！你的信救了你。